



Menu Pizzeria Villa Fontana

https://it.menulist.menu Via Francesco Cilea, 55, Roma I-00124, Italia, Italy









Il ristorante di Roma offre **18** vari **portate e bevande sul <u>menu</u>** per un costo medio di 8 €. Il Ristorante Pizzeria Villa Fontana è un'accogliente e informale pizzeria a Roma, situata in Via Francesco Cilea 55. Con un punteggio di 82 su 100 su Sluurpometro, è apprezzato per la sua cucina italiana e per le ottime pizze. Adatto ai bambini e ai gruppi, è il luogo ideale per una piacevole cena.

Menu Pizzeria Villa Fontana



Pasta		Piatto Principale	
RAVIOLI		TONNARELLI ALLO SCOGLIO	10 €
Pizza		INSALATA DI POLPO VERACE, PATATE E PESTO DI BASILICO	7€
PIZZA ROMANA		Restaurant Category	
Bevande		ITALIANO	
BIRRA		MEDITERRANEA	
Antipasti & Insalate		Dolci	
ANTIPASTO		SCOMPOSIZIONE DI MILLEFOGLIE CON GOCCE FONDENTI	5€
Plat		TORTA AL CIOCCOLATO CON CUORE SCURO	5€
TAGLIOLINI COZZE E PACHINO SU CREMA DI PECORINO	9€	CROCCANTE CON CREMA CHANTILLY E FRAGOLE	5€
Pesce - Fisch		Questi Tipi Di Piatti Vengo	mo
GRIGLIATA MISTA DI PESCE	15 €	Serviti	
		PANINI	
Antipasti		PIZZA	
SOUTÈ DI COZZE E VONGOLE	9€	CARNE	
CARPACCIO DI SALMONE MARINATO	7€		

Menu Pizzeria Villa Fontana



Pizzeria Villa Fontana

Via Francesco Cilea, 55, Roma I-00124, Italia, Italy Orari di apertura:

≥gallery image